

中国银联提出移动支付商圈建设,提供“一站式”移动支付服务 京东、当当网、一号店、好想你网上商城等商户已陆续加盟 银联手机支付走进千家万户

— 手机“变身”金融支付终端

随着电子商务和支付技术的进步,创新支付成为银行卡产业的潮流。为了更好地服务持卡人,中国银联在发展传统业务的基础上,推出了包括互联网支付、移动支付、智能电视支付、金融IC卡支付的创新业务体系。

未来,中国银联将继续开拓移动支付的新蓝海,推动技术创新和行业合作,让银联手机支付走进千家万户。

郑州晚报记者 倪子
通讯员 许娟



银联手机支付是“移动银联”平台的重要产品,它将通信运营商的无线通信网络和银行金融系统相连,将手机与银联卡(卡号以62开头,卡面有银联标识)合二为一,手机相当于支付信息处理终端,手机中的金融智能卡则用来绑定支付账户,持卡人通过手机对银行卡账户进行操作,就能轻松完成支付交易,使手机变成随时、随地、随身的个人金融支付终端,持卡人

足不出户,便可享受安全、便捷、快速的金融支付服务。

银联手机支付使用目前国际最先进、最安全的智能加密技术,采用硬件级加密,提供优于传统银行卡和网上银行的安全等级保障。如果手机遗失,也无需担心银行卡信息的丢失和账户资金的安全,挂失并补办金融智能Micro SD卡后就可继续使用,用户完全可以放心。

— 远程支付、近场支付功能丰富

近年来,中国银联在前期手机支付产品的基础上,根据智能手机普及和移动互联网迅速发展的趋势,推出了第三代银联手机支付。第三代手机支付以金融智能SD卡为基础,承载金融支付应用,既可以通过移动互联网进行远程支付,也可以借助手机内的NFC(近距离无线通信技术)模块实现“闪付”,即在受理终端上。在标有(银联“闪付”)标识的受理终端上,一挥手机,就可轻

松进行现场非接触式支付。

除了传统的账户余额查询、银行卡转账、信用卡还款、水电气缴费、固话宽带充值缴费、游戏点卡等数字产品的购买、电影院订票订座、机票与酒店的预定和支付等业务功能外,银联还提出了移动支付商圈建设,把知名的电子商务企业引入银联手机支付平台,目前已吸引了京东、当当网、一号店、好想你网上商城等商户加盟。

— 统一标准产业联盟共同创新

移动支付产业涉及银联、商业银行、移动通讯运营商、手机及芯片厂商等各方,产业的快速发展也需要“众人拾柴火焰高”,银联在产业合作方面不断做出努力。

2010年5月,中国银联联合各方共同成立移动支付产业联盟。首批会员包括工行、农行、建行、交行等18家银行,联通、电信两大运营商,诺基亚、联想等手机制造商,多家芯片、终端、集成厂商和科研机构。

2011年4月,首届中国移动电子商务年会上,中国银联、中国电信、中国移动、中国联通联合签署《成都宣言》,宣布共同搭建“开放竞争、互利共赢”的移动电子商务合作平台。

2011年9月,中国银联和建设银行共同宣布,建设银行“银联手机支付”业务上线,全国性商业银行首次推出移动支付业务。

2012年6月,中国银联、中国移动成功签署移动支付业务合作协议。

2012年12月,以银联企业标准为基础的金融行业移动支付标准发布。

随着金融IC卡推广渐成主流,2013年,中国银联与中国移动首次实现跨行业TSM平台的对接。基于TSM平台,手机用户可为中国移动SIM卡加载公交卡、社保卡、学生卡、门禁卡、电子票等诸多功能。

全面影响郑州 深度解读郑州热点事件 精准把握城市前行方向



始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

第一城市影响力

新郑州,新晚报,晚报和郑州共成长,成就本土主流权威,指引城市前行动向

半个多世纪以来,我们只做一件事,办一份市民喜爱的报纸 在前进的道路上,我们只有逗号,没有句号